

к 60-летию Юсуфжона Махмудовича Ахмедова

Ахмедов Юсуфжон Махмудович родился в Самарканде 17 августа 1957 года в семье врачей.

В 1980 г. Ю.М. Ахмедов с отличием окончил Самаркандский Государственный медицинский институт и последовательно продолжил образование в интернатуре и клинической ординатуре по специальности «детская хирургия».

С 1986 года, после защиты кандидатской диссертации «Клиническое значение иммунологических и бактериологических показателей при хроническом обструктивном пиелонефрите у детей», он работал ассистентом кафедры детской хирургии СамМИ. В 1991 году Юсуфжон Махмудович для завершения докторской диссертации переведен на должность старшего научного сотрудника и командирован в НИИ педиатрии РАМН. В 1992 году Ю.М. Ахмедов успешно защитил докторскую диссертацию на тему «Динамика клинических и параклинических симптомов при хирургическом лечении хронического обструктивного пиелонефрита у детей».

В дальнейшем Юсуфжон Махмудович работал ассистентом кафедры, а в 1995 года избран профессором детской хирургии СамМИ.

Ю.М. Ахмедов многогранный хирург, успешно развивающий приоритетные направления в детской урологии, абдоминальной, торакальной, коло-ректальной хирургии и активно передающий свой опыт и мастерство молодым коллегам. Под его руководством разрабатываются и внедряются в клиническую практику малоинвазивные хирургические технологии лечения детей раннего возраста с заболеваниями желудочно-кишечного тракта, мочеполовой системы, органов грудной клетки.

Ахмедов Ю.М. активно совмещает клиническую деятельность с научной, педагогической и организаторской работой. Юсуфжон Махмудович автор 10 монографий, 25 учебно-методических рекомендаций, 890 научных статей, 10 патентов на изобретение. Ахмедов Ю.М.



с 1993-го по 1995 год заведовал отделом аспирантуры и докторантуры СамМИ, в 1996 году работал ученым секретарем института, с 2007-го по 2010 год являлся научным руководителем отдела детской хирургии и урологии при Самаркандском филиале Республиканского научного центра экстренной медицинской помощи.

Под руководством и при консультировании Ю.М. Ахмедова защищено 10 кандидатских и 2 докторские диссертации, его ученики работают во многих медицинских организациях Узбекистана и за пределами республики.

Юсуфжон Махмудович член редколлегий журналов «Вестник врача общей практики», «Проблемы биологии», «Хирургия Узбекистана», «Медицинский научный и учебно-методический журнал», «Новый день в медицине», входит в состав ассоциации детских хирургов России и Узбекистана, Российского общества хирургов.

Заслуги Ю.М. Ахмедова в развитии здравоохранения высоко оценены – он награжден медалями и почетными знаками «15 лет независимости Республики Узбекистан», «20 лет независимости Республики Узбекистан», «За заслуги в здравоохранении», почетными грамотами Министерства здравоохранения Республики Узбекистан.

Редакционная коллегия журнала сердечно поздравляет Юсуфжона Махмудовича с 60-летием, желает крепкого здоровья, счастья, благополучия, дальнейшей активной творческой работы.

Поздравляем!